< Saute-grenouille > 1 (Tables de multiplication # 1)

M6x3 e8x6 eH4 -9 e2x9

Repere sur le dessin le nombre égal au produit < 6 x 3 . Sans lever le crayon, relie-le au nombre suivant de
la liste, qui correspond & < 8 x 6 ». Continue ainsi. Leve le crayon quand tu passes a la séquence suivante.
Ton tracé peut passer plusieurs fois par le méme point et par des points qui ne correspondent pas & un calcul.

B6x6 405 7 X8 e4x9

B3x4 e7x3 9 x5 o8 x9 0063 -7 e4xT7T e9x6 e5 x5 o6 X 2
M4ix4 e5 X7 49 -7 e2x7 e8x2

HMG6x4 e8x8 e4x8 e7x9 e32+8 e6x7 ee3x5 e3x9 e8x3

32 61 34 46 42
L] [ ] [ [ ] [ ]
38 63 50 4
[ [ ] [ ] [ ]
33 36 72 41 6 44 68
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
o6 52 8 18 48
[ ] [ [ ] [ ] [ ]
9 40 21
[ ] [ ] [ ]
17 72 45 30 o8 53
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
o1 26 16 35 10 62
[ [ ] [ ] [ ] [ ] [
14 19 28 14 7 12
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
66 80 o4 25 13
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
64 23 15 76
[ ] L] [ ] [
24 31 74 27
[ ] [ ] [ ] [ ]

Le desSin FEPréSente ... ... . ...
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< Saute-grenouille > 2 (Tables de multiplication # 2)

B5x3 e 3x6 o7 x4

Repere sur le dessin le nombre égal au produit < 5 x 3 >. Sans lever le crayon, relie-le au nombre suivant de
la liste, qui correspond a < 3 x 6 ». Continue ainsi. Ton tracé peut passer plusieurs fois par le méme point
et par des points qui ne correspondent pas a un calcul.

Fais de méme avec les deux listes suivantes :

W9 x4 e 3xX7 e5Hx2 e 7 X6 e3x%x9 o6 x4 o4 x8 o3 x4
o7 X2 e (6 X6 e (6 X9 e 8 X6 e 8x%x9 o4 x4
W3 x3 e9x9 eH X8 e 38 X8 o7 X7 o8 x7 eH X7 o6 X2
o2 x38 o3 x3 e 7x9 o5 X0 e2x9 o4 x3
65 64 40 85
° ° °
66 49 81 83 87
° ° ° ° °
62 27 42
° ° °
56 51 24 39 44 10
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
35 52 33 25
[ ] [ ] [ ]
37 32 47 21
° °
14 36
° °
15 11 54 58
° °
28 18 12 13 76
° ° ° ° °
26 30 63 67 48
. ° ° ° °
22 16 72 75
° ° ° °
61 8 74
[ ] [ ] [ ]
6 9 73
° °

Le dessin représente



<« Saute-grenouille > 3 (Systéme décimal # 2)

Donne I'écriture décimale usuelle de chaque nombre.

W 900 + 70 + 4 9 centaines 7 dizaines 4 unités

9 unités et 7 dixiemes et 4 centiemes 4 + 0,97
(9x10)+(7Tx1)+(4x0,1) quatre-cent-sept et neuf milliemes
(9 x 100) + (7 x 10) +4 4 4+ 70 4+ 900
quatre-cent-soixante-dix-neuf 9 centiemes et 7 dizaines et 4 unités
4 unités 79 centiemes 4 4 Ox10+7

94 0,74+ 0,04 100

quatre-vingt-dix-sept dizaines et quatre
unités
4000 + 700 + 0,09

9 dizaines 7 unités et 4 centiemes

(4 x 100) 4 (7 x 10) 4+ (9 x 1)
quatre-vingt-dix-sept virgule quatre
(9+100) + (7+10) + 4

neuf cent soixante-quatorze

quatre mille neuf cents et sept dixiemes
(4 x 1000) + (7 x 100) + (9 + 100)

70 + 4 + 0,09

4 milliers 9 centaines 7 dixieémes

9 milliers 7 dizaines et 4 unités
9000 + 400 + 7

4 unités et 7 centiemes et 9 dixieémes
(9 x 1000) + (7 x 10) 4+ 4

9
4x1 —
X 004—7+1000

9 milliers 4 centaines et 7 unités

9 centaines 74 unités

Chaque nombre est associé a un point. Relie-les dans I'ordre dans lequel tu as trouvé les nombres (de haut
en bas puis de gauche & droite).

4,79

. [ ]

4,079 %74
[ ]
97,4 794
[ ] [ ]
4,97 .
4,97

479

[ ]
Y [ ]

0074 . 74,09
974
. bt
9,407 .
790,004 oA
[ ]
749
. 407,009 .
9407 . 97,04
[ ]
4700,09
[ ]
49,7

49007

Pour chacun des différents nombres du tableau, donne leurs différentes écritures utilisées.



< Saute-grenouille > 4 (Conversion # 2)

Trouve les valeurs exactes manquantes :

B36dn=... m o640 cm =... m e49km=... m e25dam=... m

Repere sur le dessin le premier nombre manquant. Sans lever le crayon, relie-le au second nombre manquant.
Continue ainsi. Ton tracé peut passer plusieurs fois par le méme point et par des points qui ne correspondent
pas a un nombre de la liste.

Fais de méme avec les deux listes suivantes. Dans chaque liste, lis les énoncés de gauche a droite puis de
haut en bas.

B25cm=...m e36dam=... m e8ldam=... m e64dcm=...m
409 cm=... m
B8l dn=...m e604dcm=... m e25dm=... m e8lkm=...m
4900 mm = ... m e 64000 cm = ... m e604hm=... m e25dam=... m
e(036km=... m 490 dm =... m e2500cm=... m e360cm=...m
e64cm=... dm e 205 dam = ... m e306cm=... m e 49 mm=... m
360 49
[ J [ J
250 25 4900
° () ° °
0,025 490 3,6 0,49 6,4
[ J [ J [ J [ J [ J
0,64 0,081 604 0,64 40 900
[ J [ J [ J [ J [ J
2,5 640 49,000
[ J [ J [ J
8100 81000 4,9 4,09 2050
([ J [ J [ J [ J [ J
0,25 0,064
[ J [ J
6,04 36 0,604 810 3,06
[ J [ J [ J [ J [ J
8,1 0,049
@ @
0,36 2500
[ J [ J

Ce dessin rePréSENTE . ... ...



Corrigé du < Saute-grenouille > 1

Corrigé du < Saute-grenouille > 2

65 64 40 85
: . . . o




Corrigé du < Saute-grenouille > 3

900 + 70 4+ 4 974 9 centaines 7 dizaines 4 unités 974

9 unités et 7 dixiemes et 4 centiemes 9,74 4 4+ 0,97 4,97

(9x10)+ (7x 1)+ (4x0,1) 97,4 quatre-cent-sept et neuf milliémes 407,009

(9 x 100) + (7 x 10) + 4 974 4 4+ 70 4+ 900 974

quatre-cent-soixante-dix-neuf 479 9 centiemes et 7 dizaines et 4 unités 74,09

4 unités 79 centiemes 4,79 4 L9x104T 97.04

94+ 0,7 + 0,04 9,74 100 ’

@ 100) 1 (7 x 10) + (9 x 1) 179 quatre-vingt-dix-sept dizaines et quatre | 974

quatre-vingt-dix-sept virgule quatre 97,4 unites

(9=100) + (7= 10) + 4 179 4000 4 700 + 0,09 4700,09

neu.f cent soixal.nte—quatorze 9’7 1 9 dizaines 7 unités et 4 centiemes 97,04

9 milliers 7 dizaines of 4 unités 9074 quatre mille neuf cents et sept dixiemes | 4900,7

9000 & 400 = 7 9407 (4 x 1000) + (7 x 100) + (9 + 100) 4700,09

4 unités et 7 centiemes et 9 dixiemes 4,97 0 + 4 + 0,09 _ — 74,09

(9% 1000) + (7 x 10) + 4 9071 4 milliers 9 centaines 7 dixiemes 4900,7
9 9 centaines 74 unités 974

4x1 — 4

x 100 + 7 + 1000 07,009
9 milliers 4 centaines et 7 unités 9407

4900,7

974 900 4+ 70 + 4 / (9 x 100) + (7 x 10) + 4 /neuf cent soixante-quatorze / 9 centaines 7 dizaines 4 unités / 4 + 70
+ 900 / quatre-vingt-dix-sept dizaines et quatre unités / 9 centaines 74 unités

9,74 9 unités et 7 dixiemes et 4 centiémes / 9 + 0,7 + 0,04

4,79 4 unités 79 centiémes / (9 + 100) + (7 + 10) + 4

97,4 (9 x10)+ (7x 1)+ (4 x0,1) / quatre-vingt-dix-sept virgule quatre

479 quatre-cent-soixante-dix-neuf / (4 x 100) + (7 x 10) + (9 x 1)

4,97 4 unités et 7 centieémes et 9 dixiemes / 4 + 0,97

9074 9 milliers 7 dizaines et 4 unités / (9 x 1000) 4 (7 x 10) + 4

9407 9000 + 400 + 7 / 9 milliers 4 centaines et 7 unités

407,009 4x1004+ 7+ 1000 (?0 a / quatre-cent-sept et neuf milliémes

4700,09 | 4000+ 700+ 0,09 / (4 x 1000) 4 (7 x 100) + (9 + 100)

4900,7 quatre mille neuf cents et sept dixiémes / 4 milliers 9 centaines 7 dixiémes

97,04 % +9x 1047 / 9 dizaines 7 unités et 4 centiemes

74,09 9 centiemes et 7 dizaines et 4 unités / 70 + 4 + 0,09




Corrigé du < Saute-grenouille > J

0,36 2500
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